

**INFORMACIJA O POTREBI KUPOVINE OBJEKTA „DJEČJEG ODJELJENJA“ INSTITUTA  
IGALO A.D. PO JAVNOM POZIVU ZA PRODAJU NEPOKRETNOSTI PUTEM PRIKUPLJANJA  
PONUDA OD 27. FEBRUARA 2025. GODINE**

Institut za fizikalnu medicinu, rehabilitaciju i reumatologiju „Dr Simo Milošević“ A.D. Igalo objavio je dana 27. februara 2025. godine Javni poziv za prodaju nepokretnosti putem prikupljanja ponuda, na osnovu Odluke Odbora direktora Instituta Igalo A.D. i Plana restrukturiranja Instituta za fizikalnu medicinu, rehabilitaciju i reumatologiju „Dr Simo Milošević“ A.D. Igalo.

Navedenim javnim pozivom kao predmet prodaje označen je objekat „Dječjeg odjeljenja“ Instituta Igalo A.D. koji se nalazi na adresi Sava Ilića br. 5, stambeno poslovna zgrad, upisana na katastarskoj parceli br. 192 KO Topla, bruto površine objekta u osnovi od 1.897,00m<sup>2</sup> i bruto raspoloživom površinom objekta od 4.685,00m<sup>2</sup>. Objekat se prodaje bez pripadajućeg zemljišta sa isključivom namjenom, u skladu sa Planom restrukturiranja Instituta Igalo, izgradnje objekta od javnog interesa – škole sa minimalnom cijenom 4.870.000,00 eura.

Ministarstvo prosvjete, nauke i inovacija obratilo se Upravi za državnu imovinu aktom broj 24-011/25-2018/2 dana 3. marta 2025. godine kojim se od Uprave za državnu imovinu traži da se preduzmu aktivnosti kako bi predmetni objekat postao državno vlasništvo i kako bi bio ustupljen Ministarstvu prosvjete, nauke i inovacija na dalje prilagođavanje za potrebe škole. Predmetnim dopisom Ministarstvo prosvjete, nauke i inovacija navodi kako je izgradnja škole u naselju Igalo već godinama prepoznata kao jedno od prioritetnijih pitanja u oblasti školske infrastrukture u Crnoj Gori, čemu svjedoči i činjenica da je izgradnja škole u ovom dijelu Herceg Novog već godinama uvrštena u kapitalni budžet Crne Gore. Nadalje se navodi kako u prilog neophodnosti za školskim objektom govori i činjenica da preko 120 učenika koji su sa teritorije Igala upisano u školu „Ilija Kisić“ te da se za iste nakon prestanka sa radom područnog odjeljenja koje je bilo organizovano u Institutu Igalo, organizuje prevoz do škole na Sutorini za šta to Ministarstvo izdvaja 39.875 eura godišnje.

Rješavanjem ovog pitanja na gore navedeni način omogućili bi se kvalitetni uslovi za obrazovanje učenika ove škole kao i još jednog broja đaka iz Igala koji nastavu pohađaju u drugim školama na teritoriji opštine Herceg Novi, čime bi se konačno rasteretila mreža obrazovnih ustanova u ovoj opštini, a đacima omogućili bolji i bezbjedniji uslovi za nastavu.